

Wejherowo, dnia 03-08-2022 r.

Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.) Dz.U. z 2021, poz. 1129 ze zm.), Zamawiający publikuje pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

SWZ cz. 4 OPZ ust. 4.8 do 4.10 w łączności z Załącznikiem nr 5 do SWZ – Projekt umowy §4 ust. 1, ust. 2 i ust. 3

W związku z wyrażoną zgodą Wykonawca wnosi o usunięcie w projekcie umowy w §4 ust. 3 wyrazów „niezwłocznego zatrudnienia nowego pracownika w miejsce osoby, która rozwiązała umowę o pracę z PP S.A.”.

Odpowiedź na Pytanie 1

Zamawiający w załączeniu przedkłada zmodyfikowany projekt umowy.

Pytanie 2

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §1 ust. 2

W związku z wyrażoną zgodą Wykonawca wnosi o usunięcie w projekcie umowy w §1 ust. 2 wyrazu „dostarczania”.

Odpowiedź na Pytanie 2

Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 2 §1 załącznika nr 5 do SWZ - Projekt umowy.

Pytanie 3

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §4 ust. 6

Wykonawca zwraca uwagę, że Zamawiający nie przewidział konsekwencji wynikających z obowiązku zapewnienia przez Wykonawcę, będącego operatorem pocztowym (oraz jednocześnie operatorem wyznaczonym), warunków mających na celu ochronę tajemnicy pocztowej. Zgodnie bowiem z art. 41 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe tajemnica pocztowa obejmuje nie tylko informacje przekazywane w przesyłkach pocztowych, czy informacje dotyczące realizacji przekazów pocztowych, ale również dane dotyczące podmiotów korzystających z usług pocztowych oraz dane dotyczące faktu i okoliczności świadczenia usług pocztowych lub korzystania z tych usług. Uprawnienie do przeprowadzenia kontroli na miejscu wykonywania usług pocztowych (czyli przedmiotu zamówienia) wiąże się z możliwością ujawnienia danych, których ochrona wynika z tajemnicy pocztowej.

Dodatkowo ustawodawca nałożył na każdego operatora pocztowego obowiązek do zachowania należytej staranności w zakresie uzasadnionym względami technicznymi lub ekonomicznymi przy zabezpieczaniu urządzeń i obiektów wykorzystywanych przy świadczeniu usług pocztowych oraz zbiorów danych przed ujawnieniem tajemnicy pocztowej (art. 41 ust. 6 ustawy Prawo pocztowe).

Na marginesie rozważań należy podkreślić fakt, że sam Zamawiający określił wśród podstaw świadczenia usług będących przedmiotem niniejszego postępowania, przepisy ustawy Prawo pocztowe.

Uwzględniając powyższą argumentację, Wykonawca ponownie wnioskuje o rezygnację z uprawnienia Zamawiającego w zakresie przeprowadzenia kontroli na miejscu wykonywania świadczenia i wykreślenia ust. 6.

Odpowiedź na Pytanie 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Zamawiający informuje, że kontrola placówek pocztowych w zakresie spełniania wszystkich wymogów określonych w swz będzie przeprowadzana przez pracowników Zamawiającego – odpowiednio - poprzez osobiste sprawdzenie metoda organoleptyczną, czy kontrolowane placówki spełniają opisane wymogi.

Zamawiający nie przewiduje wejścia na teren miejsc, które nie są ogólnodostępne.

Pytanie 4

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §4 ust. 7 pkt 3

Wykonawca ponawia prośbę o ograniczenie żądania do max 2 pracowników na daną placówkę Wykonawcy, dedykowaną do bezpośredniej obsługi Zamawiającego.

Odpowiedź na Pytanie 4

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji projektu umowy w powyższym zakresie.

Pytanie 5

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §4 ust. 7 pkt 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie poniższego zapisu?

„Zgodnie z deklaracją Rozliczeniową ZUS P DRA, zaświadczenie potwierdzające opłacanie składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne przez Wykonawcę dla pracowników zatrudnionych na umowę o pracę przedstawiać będzie jedną wielkością dla wszystkich pracowników Wykonawcy łącznie.”

Odpowiedź na Pytanie 5

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji projektu umowy w powyższym zakresie.

W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do przestrzegania prawa pracy przez Wykonawcę lub podwykonawcę, Zamawiający może zwrócić się o przeprowadzenie kontroli przez Państwową Inspekcję Pracy.

Pytanie 6

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy §9

W związku z brakiem zgody na wniosek Wykonawcy dotyczący skreślenia §9 w całości wnioskujemy o dokonanie następujących zmian:

Ust. 1 pkt 1 i pkt 2 – zastąpienie wyrażenia „w wysokości 5%” wyrażeniem „w wysokości 1%”.

Ust. 2, ust. 3 i ust. 4 – skreślenie ust. w całości. Zastrzeżenie kar umownych do wysokości 40% wartości zamówienia stwarza możliwość pozbawienia

Wykonawcy efektywnego wynagrodzenia za spełnione świadczenie bez żadnej kontroli

Wykonawcy i postępowania potwierdzającego zasadność i

wysokość naliczonej kary umownej.

Odpowiedź na Pytanie 6

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji projektu umowy w powyższym zakresie.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną jej częścią i Wykonawcy powinni je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

**Zamawiający publikuje następujące dokumenty uwzględniające powyższe zmiany:
wzór umowy (załącznik nr 5)**